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  .؟في الفترة الطويلة Friedman دالة الاستهلاك الكترية ودالة الاستهلاك عندخواص قارن بين -
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  :المعلومات التالية لتكن لديك
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  : المطلوب
، ثم أحسب قيمة الدخل الوطني التوازني وسعر الفائدة LMومنحنى  ISمن منحنى  أوجد معادلة كل-1

  .التوازني
  700 :هومستوى التشغيل الكامل إذا افترضنا أن -2
استخدم طريقة .(حدد مقدار التغير اللازم في عرض النقود من أجل تحقيق مستوى التشغيل الكامل) أ(

  )المضاعف
  :الأهداف التالية تحقيق الإنفاق الحكومي والضرائب من أجل  حدد مقدار التغير اللازم في)ب(

  .الكامل  الوصول إلى مستوى التشغيل -                       
  .على الاستثمار أثر المزاحمة إلغاء -                       
  .تحقيق ميزانية متوازنة للدولة -                       

  20: فض بعلما أن عرض النقود قد انخ -
  
  شوقي جباري/د: التوفيق لكل مجتهد                           أستاذ المقياس ب
  
 
  



  2الحل النموذجي للامتحان السداسي الرابع في الاقتصاد الكلي 
  نقاط5: السؤال النظري

  في الفترة الطويلة Friedmanخواص دالة الاستهلاك الكترية ودالة الاستهلاك عند مقارنة 
    Friedmanدالة الاستهلاك عند   خواص دالة الاستهلاك الكترية  العلامة

00  نقطة 2 C  00 C حيث في الفترة الطويلة تنفذ المدخرات والمخزونات، كما الاقتراض يصبح
  .محدوداً

MPCAPC  نقطة 1   MPCAPC  00لأن Cبالنسبة لهما.  
10  نقطة 2  MPC  10  MPC هذه الخاصية صحيحة لأنYC   تمع يميلباعتبار أن ا

  للادخار لمواجهة الطوارئ
  نقطة  15: المسألة 
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  نقاط 4....................................تحديد مقدار التغير اللازم في الإنفاق الحكومي والضرائب) ب(
.بينما الدخل فيعادل مستوى التشغيل الكامل ،5ei.%نحن نعلم أن إلغاء أثر المزاحمة يستوجب المحافظة على نفس سعر الفائدة  
.700pY.  
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  :إيجاد التغيرات اللازمة في السياسة المالية-
بالرجوع إلى معادلة التوازن في سوق السلع والخدمات  IS:
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 ).نقطة 1...........(وتعد هذه النتائج غير قابلة للتطبيق اقتصاديا


